

ERRATA DO EXTRATO DE TERMO ADITIVO

No extrato do Termo Aditivo nº 01/2025 ao Contrato nº 09/2024 - Processo Administrativo nº 119/2024, publicado no jornal O Estado de São Paulo do dia 18/06/2025, página Economia & Negócios, folhas B11, saiu com incorreções, a saber:

Onde se lê:

... firmado com a empresa SITCON TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 10.308.170/0001-89.

Leia-se:

... firmado com a empresa SITCON TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 10.308.170/0001-91.

Mogi Mirim, 03 de julho de 2025.

Consórcio Intermunicipal de Saúde "08 de Abril"
Marice Costa Porto de Moraes
Coordenadora Geral